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Spoj v obrázku modrou čarou dva obláčky, které spojuje přímá úměrnost, zelenou barvou dva 

obláčky, mezi kterými je nepřímá úměrnost, černou barvou obláčky, mezi kterými není ani 

přímá, ani nepřímá úměrnost. Šipky očísluj. (Pokus se najít alespoň dvě až tři spojnice od každé 

barvy.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ke každé své šipce napiš na následující linky vysvětlení.  Vyznač číslo šipky. 

1) _________________________________________________________________________ 

2) _________________________________________________________________________ 

3) _________________________________________________________________________ 

4) _________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

  


